
Ata da Sessão Plenária 

Ordinária da Câmara 

Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, 

realizada em 28 (vinte e 

oito) de novembro de 

2025 (dois mil e vinte 

cinco)  

 

                           Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 

2025 (dois mil e vinte cinco), a Câmara Municipal de Santo Antônio 

dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor 

vereador José Rauricio Justino da Silva e a presença dos 

vereadores; Cassia Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, 

Gilmar Pereira dos Santos, Ivo Barbosa dos Santos e Raimundo José 

Barbosa, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária no salão de 

reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, 

nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo 

as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou 

aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos senhores 

vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o 

PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu a 1ª 

(primeira) secretária a vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira que 

realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a leitura da ata foi 

realizada e aprovada por unanimidade. Como não houve ORDEM 

DO DIA o senhor presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE 

franqueando a palavra aos senhores vereadores pelo que nenhum 

vereador fez uso da palavra. O senhor presidente Jose Rauricio 

Justino da Silva franqueou a palavra para a 1ª secretária Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira para ler um comunicado da secretaria de 

educação; senhoras e senhores vereadores, a secretaria de 

educação, por meio do núcleo de apoio aos esportes nas escolas, 

convida para a abertura dos jogos interescolares 2025 – jinsal, que 

acontecerá em 01 de dezembro de 2025, reunindo estudantes da 

rede municipal, estadual e privada em diversas modalidades 

esportivas. Objetivo: promover integração entre as escolas, 

incentivar a prática esportiva e fortalecer valores como respeito, 

cooperação e espírito de equipe. Informações do evento: data: 01 de 

dezembro de 2025, local: ginásio poliesportivo Sebastião Pereira 



França, abertura oficial a partir das 17 horas, o secretário de 

educação Inoan Silva da Fonseca convida a todos. Ato contínuo, o 

senhor presidente Jose Rauricio Justino da Silva fez o seguinte 

comunicado: senhores vereadores, informo a vossas excelências 

que foi recebida, por meio do tribunal de contas do estado do 

Maranhão, a certidão eletrônica de trânsito em julgado referente à 

prestação de contas anual de governo do município de Santo Antônio 

dos Lopes, exercício financeiro de 2013, correspondente ao processo 

TCE/MA nº 4623/2014. As contas em questão foram apresentadas 

pelo então gestor Eunelio Macedo Mendonça, e a certidão ora 

encaminhada atesta o encerramento definitivo da fase técnico-

processual perante o tribunal de contas. Dessa forma, cumpre 

informar que o documento ficará à disposição desta casa legislativa 

para que sejam adotadas as providências necessárias ao julgamento 

político-administrativo das contas do exercício de 2013, conforme 

determina a legislação vigente. Solicita-se aos vereadores que 

tomem conhecimento do conteúdo e se preparem para a tramitação 

regimental correspondente. Como nenhum outro vereador fez uso da 

palavra, o senhor Presidente José Rauricio Justino da Silva 

proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" 

declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada 

porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes - MA, 28 (vinte e oito) de novembro de 2025 (dois 

mil e vinte cinco). 

 


